

荷兰高铁河南段开始铺轨

建成开通后,日兰高铁将与郑徐高铁连接 郑州到济南将形成快速通道



热烈祝贺中铁七局荷兰铁路长钢轨铺设工程开始施工

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 王润宇 文/图)12月2日,在兰考县孟寨乡何二庄村附近的菏泽至兰考高速铁路(简称荷兰高铁)施工现场,无砟轨道铺轨机组拖架着一对500米长钢轨缓缓前进,标志着由中铁七局承建的荷兰高铁河南段开始铺轨。

荷兰高铁(河南段)是国家“八横八纵”高铁网的重要区域连接线,是日(照)兰(考)高铁的重要组成部分,建成后日兰高铁将全线通

车,与郑徐高铁连接起来,郑州到济南将形成快速通道,对改善鲁豫两省区域交通运输条件,促进社会经济快速发展具有重要作用。

荷兰高铁河南段全长41.264公里,正线铺轨82.071公里,其中无砟轨道74.795公里、有砟轨道7.276公里。荷兰高铁河南段是日兰高速铁路的一部分,线路由山东省菏泽市曹县庄寨站引出,经河南省兰考县、民权县接入徐兰铁路兰考南站,设计时速350公里、架设箱梁1294孔。

出租汽车拒载、议价、绕道,营运客车站外揽客……

我市专项整治违法违规营运行为

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 实习生 宋小梅)“稍息、立正、向右看齐!”昨日上午,交通执法人员在郑州火车站西广场集合,准备开展客运枢纽场站综合执法集中行动。

“本次行动我们二七大队联合中原大队,在火车站周边重点区域开展综合执法,主要针对未经许可擅自从事出租汽车和网约车经营活动,出租汽车拒载、议价、途中甩客绕道行驶以及网约车线下揽客,营运客车站外揽客等违法违规行为进行重点打击。”郑州市交通运输综合

行政执法支队二七大队副大队长郭彦明介绍道。

在西广场出租车通道内,执法人员依次对排队等候的出租车进行了例行检查。在京广路一马路交叉口,执法人员重点对网约车和定制班线客车违法行为进行了检查。

为进一步巩固“打非治违”整治成效,郑州市交通运输综合行政执法支队将于12月4日至10日,在郑州火车站、郑州东站、新郑国际机场开展客运枢纽场站综合执法行动,对客运场站突出问题进行专项整治。

药瘾难戒,警惕青少年滥用“止咳药”



瞭望塔

“止咳药”右美沙芬片还在被一些人滥用。据红星新闻12月3日报道,近日,成都新都公安查获了4名未成年人滥用右美沙芬的情况。这几个年轻人被发现时正手舞足蹈、精神亢奋,其中一人因神志不清被送医救治。

从社交平台不难发现,不少年轻网友热衷于右美沙芬的讨论和追捧。据报道,该药作用机制与吗啡有共通之处,加大用量则会出现中枢抑制,严重的可致命。而该药已于2021年被国家药监局列入处方药,并明确禁止通过网络零售。

然而,现实情况是,年轻人通过线下或网络仍然能够轻易获得此药。据调查,线下有部分药店违规出售该药,患者无需开具任何处方,也无需出示身份信息就能购买。而网络销售则更为隐蔽。

要知道,我国是世界上列管药品最多、管制最严的国家之一,并且早已建立了一套覆盖全国的药物滥用监测体系,所以,问题还是监管不到位。对于违规药店,不能仅限于像“打地鼠”一样,而需建立长效监

管机制;对于隐蔽性的网络销售更需要深入发掘。

除了监管缺失的“外因”,青少年药物成瘾更有其不容忽视的“内因”。年轻人产生药物依赖,有的是好奇心驱使,有的是被人教唆,但也有人是“逃避现实”。一方面,他们对药物危害性认知不足;另一方面,与青少年沉迷游戏等情况相类似,这些人大多缺乏家庭关爱,或在成长过程中遭遇了叠加性心理创伤,进而容易演变成滥用药物等。

另一困境则是,右美沙芬依赖患者经救治出院后,“复吃率”很高,而且部分青少年涉及多种药物滥用,彻底戒断并不容易。然而,目前治疗药物依赖成瘾的机构还很少,治疗技术门槛又较高,因此,要让药物成瘾者接受到真正系统化的治疗,还需要有关部门加大治疗方面的人力财力等投入。

建议药物成瘾的青少年及时向外界寻求帮助,毕竟依靠个人力量想要戒掉的难度较大。家长对于改善家庭关系义不容辞,需要密切关注孩子的动态,发现不良苗头及时制止,用爱陪伴、支持。

总之,对于青少年药物成瘾,防大于治,要内外兼治,多方须形成合力。正观新闻·郑州晚报评论员 周也琪



让一份

75年历史的报纸

陪伴你和国家中心城市

共成长

欢迎订阅

2024年度《郑州晚报》

郑州晚报订阅价468元/年
39元/月 零售价2元/份

订报热线: 67655399

关于郑州市见义勇为协会 开户许可证遗失登报的情况说明

2020年4月9日,郑州市见义勇为协会经中国人民银行郑州中心支行审核,准予开立基本存款账户,颁发开户许可证,核准号:J4910087618001,编号:4910-03567723,法定代表人:李慧杰,开户银行:中信银行郑州润华支行,账号:8111101013301090512。因郑州

市见义勇为协会搬迁办公地点,导致开户许可证丢失,根据银行关于开户许可证补办相关规定,开户许可证补办前须进行遗失登报。(郑州市见义勇为协会联系人:曹留洋 15238640758)

特此说明。

2023年11月30日